

ПЕСНИ ВОЙНЫ

ПЕСНИ О ВОЙНЕ

*Со штыком и пулей вместе
Песня жалит, песня бьет,
Подпевают нашей песне
Пулемет и самолет.*



Советские люди прощались с родными местами, чтобы, победив, вновь вернуться на отвоеванную и отомщенную землю.

Отправлялись эшелоны с защитниками Родины на кровавое поле битвы под марш «Прощание славянки», которую написали В. Лазарев (стихи) и В. Агапкин 📢 (музыка).



«Священная война»

Это было в 1941 году. Уже на второй день после объявления войны знаменитый актер Малого театра Александр Остужев прочитал по радио стихи, которые сразу напечатали в газетах

Вставай страна огромная,
Вставай на смертный бой!...

Профессор Московской консерватории, руководитель Краснознаменного ансамбля песни и пляски Красной Армии Александр Васильевич Александров, прочитав эти стихи, через несколько часов написал музыку.





Вставай, страна огромная...

«В Землянке»

Зимой 1941-1942 года по всем фронтам с молниеносной быстротой распространилась новая песня. Слова и мотив её передавались из уст в уста и опережали весть о её авторах.

Слова песни принадлежат поэту Алексею Суркову, который писал своей жене с фронта, во время оборонительных сражений за столицу. 🗣️



«Катюша»

Впервые она была исполнена в 1939 году. По-новому зазвучала «Катюша» в годы Великой Отечественной войны. Эта простодушная, улыбчивая, милая «Катюша» в суровую военную пору согревала солдатские сердца. 📢



«Темная ночь»



«Синий платочек» 📢



Главная «победная» песня родилась только через 30 лет после завершения войны, но без нее сегодняшний рассказ о военных песнях был бы неполным. Песня «День Победы» была создана поэтом Владимиром Харитоновым и композитором Давидом Тухмановым к 30-летию великой даты. 📣







Выполнила ученица 10 «Б»
класса
Субботина Марина